
INFORMATION POUR LES MÉDIAS

Sondage d’opinion publique 2017 sur les perceptions de l’Union  
européenne en Algérie

Le projet OPEN Neighbourhood South, financé par l’UE, a mené une enquête d’opinion en Algérie  
auprès d’environ 1  000  personnes, dans le cadre de son enquête régionale couvrant les pays du  
Maghreb et du Machrek. En voici les principales constatations – de plus amples informations sont  
disponibles dans la fiche d’information et le rapport, via les liens ci-après. 
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56 % 
des Algériens estiment que l’UE a une influence 

positive sur le développement socio-économique 
dans le pays

57 % 
des Algériens ont une image positive de l’UE

71 % 
de personnes en Algérie estiment que les relations 

avec l’Union européenne sont bonnes

88 % 
de personnes en Algérie estiment que le soutien 

financier de l’UE a été efficace

•	 Rapport 2017
•	 Fiche d’information régionale Maghreb et Machrek 2017
•	 Fiche d’information Algérie 2017
•	 Rapport 2016

Le sondage d’opinion a été réalisé par le projet OPEN Neighbourhood South, en collaboration avec KANTAR 
PUBLIC, d’avril à juin 2017 en Algérie, en Jordanie, à Israël, au Liban, au Maroc, en Palestine et en Tunisie. 
Un échantillon représentatif d’environ 1 000 personnes par pays a été interrogé en face à face. Les enquêtes 
annuelles en sont maintenant à leur deuxième année, la première vague ayant eu lieu au printemps 2016.

http://www.euneighbours.eu/en/south/stay-informed/publications/opinion-poll-2017-report
http://www.euneighbours.eu/en/south/stay-informed/publications/opinion-poll-2017-regional-overview-factsheet
http://www.euneighbours.eu/en/south/stay-informed/publications/opinion-poll-2017-algeria-factsheet
http://www.euneighbours.eu/en/south/stay-informed/publications/opinion-poll-2016-report

